
2023 年确成股份员工满意度调查反馈报告 

情况说明： 

调研内容变动说明： 

经与工会、ESG、客户要求的代表协商，结合实际反馈： 

1、删除 4 题无意义调研。 

2、“不满意”、“很不满意”项增添可选择反馈填空。 

3、语言大众化。增加了必要的说明解释。 

反馈报告内容变动说明： 

      1、规避组织者主观意见。 

      2、因调研内容发生改变，不提供对比情况。 

 

 

 



一、参与度 
      
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年份 
无锡工厂 安徽工厂 福建工厂 

参与人数 参与率 参与人数 参与率 参与人数 参与率 

2020 年 237 60.61% 157 98.13% 84 超 100% 

2021 年 256 80% 144 90.57% 147 超 100% 

2022 年 265 80.30% 113 66.86% 101 100% 

2023 年 288 84.47% 154 91.12% 126 100% 

调查时间：2024 年 01 月 08 日-

2024 年 01 月 13 日。共收到 568 份调

研报告，员工参与度（报告数量）较去

年提升 18.58%。 

三个工厂均满足 75%以上的参与度基本要求。 



二、 整体满意度（设置分：59 分-100 分） 
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2019年 2020年 2021年 2022年 2023年

无锡工厂 安徽工厂 福建工厂

年份 无锡工厂 安徽工厂 福建工厂 平均 

2015年 89      

2016年 91      

2017年 91      

2018年 92.1      

2019年 89.43 88.27 84.05 87.25 

2020年 90.46 88.64 89.5 89.53 

2021年 91.2 88.05 89.35 89.53 

2022年 94.32 91.02 84.96 91.57 

2023年 93.19 92.82 84.24 91.10 

整体满足了 90 分的客户审核要求。 



三、 不满意（无锡工厂） 

3.1 最不满意前五项： 

 

 

 

 

 

3.2 最不满意项反馈： 

 

 

 

 

 

排名 维度 

1 你觉得培训的时间是否合理?（培训的时长、培训的频率、培训的时间点） 

2 您对当前员工的福利政策（伙食）是否感到满意 

3 您对公司激励、评优的公平性是否满意?（激励政策，季度、年度评优等） 

4 您的收入很好地反映了对公司的价值与贡献 

5 你认为公司员工是否得到公正对待?（绩效的公平，一视同仁，对事不对人） 



四、 不满意（安徽工厂） 

4.1 最不满意前五项： 

排名 维度 

1 你觉得培训的时间是否合理?（培训的时长、培训的频率、培训的时间点） 

2 您对公司文体、娱乐活动的安排感到满意吗?  

3 您对个人的职场发展情况是否满意?  

4 你认为公司员工是否得到公正对待?（绩效的公平，一视同仁，对事不对人）    

5  您对您和周围同事的工作责任感及主动性满意吗?（大家都积极投入工作，不推诿不扯皮，且互相帮助） 

4.2 最不满意项反馈： 

无 

 

 

 



五、 不满意（福建工厂） 

5.1 最不满意前五项 

排名 维度 

1 您对当前员工的福利政策（伙食）是否感到满意 

2 您对当前员工的福利政策（补贴）是否感到满意 

3 您对公司文体、娱乐活动的安排感到满意吗?  

4 您的收入很好地反映了对公司的价值与贡献  

5 您对个人的职场发展情况是否满意?  

 

5.2 最不满意项反馈： 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



六、 满意（无锡工厂） 

6.1 最满意前五项： 

排名 维度 

1 你对公司以及行业的发展前景是否满意?  

2 您是否认同公司的企业文化，并将其融入到行为准则及工作的每个细节中?   

3 对您来说，您对公司有认同感及归属感吗? 

4 在我们部门，每个人都非常明确自己的工作职责，且紧密合作完成工作，对此是否满意？ 

5 您认为工作环境、健康和安全预防措施是否足够且让人满意?（劳动防护用品的配备及发放、有效的措施降低职业危害）   

 

 

 

 



七、 满意（安徽工厂） 

7.1 最满意前五项： 

排名 维度 

1 你对公司以及行业的发展前景是否满意?  

2 您是否认同公司的企业文化，并将其融入到行为准则及工作的每个细节中?   

3 对您来说，您对公司有认同感及归属感吗? 

4  您对当前员工的福利政策（伙食）是否感到满意 

5 您认为工作环境、健康和安全预防措施是否足够且让人满意?（劳动防护用品的配备及发放、有效的措施降低职业危害）   

 

 

 

 

 



八、 满意（福建工厂） 

8.1 最满意前五项： 

排名 维度 

1 您对本人的工作岗位是否感到满意?  

2 你对公司以及行业的发展前景是否满意?  

3 您是否认同公司的企业文化，并将其融入到行为准则及工作的每个细节中?   

4 在我们部门，每个人都非常明确自己的工作职责，且紧密合作完成工作，对此是否满意？ 

5 您对直接上级的管理能力与业务水平是否满意?（领导是否有作为，对下级是否严格要求、关心爱护） 

 

 

 

 



九、 员工意见 

9.1 无锡工厂 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9.2 安徽工厂 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9.3 福建工厂 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


